

Паломничество на Святую Землю

17—20 января
2011

Русский Вознесенский монастырь на Елеоне был основан в середине XIX века архимандритом Антонином (Капустыным). На его территории находится собор Вознесения Христова, часовня на месте первого и второго обретения честной головы Иоанна Предтечи, 60-метровая колокольня, которая является самым высоким сооружением в Иерусалиме. Эту колокольню называют «русская свеча». Архимандрит Антонин Капустин похоронен в этом монастыре.



Гефсимания. Гора Елеон Часовня Стопочка

Часовня Стопочка — место, на котором Иисус Христос вознесся на небо, находится на горе Елеон, самой высокой среди окружающих Иерусалим, — и отмечено часовней.

Внутри нее находится камень с отпечатком стопы Иисуса. Поэтому это место и называют «стопочка».



Русский Вознесенский монастырь

